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Головуючий: Руслан БІЛОСКУРСЬКИЙ –  ректор, заступник 

голови Вченої ради  
Секретар засідання: Наталія ЯКУБОВСЬКА – вчений 

секретар 
Присутні: 57 членів ради (реєстраційний список додається) 
Запрошений доповідач: Павло КРАЙНІЙ – голова Ради молодих 

вчених, доцент кафедри публічного права  
Форма проведення: очна 

 
Порядок денний: 
 
1. Результати моніторингу успішності та якості знань здобувачів вищої 

освіти за результатами літньої екзаменаційної сесії та атестації 2023-2024 
н.р. (методист центру забезпечення якості освіти Марія ІВАНЧУК). 

2. Звіт про роботу Ради молодих вчених Чернівецького національного 
університету імені Юрія Федьковича за 2023-2024 рік (голова Ради 
молодих вчених, доцент кафедри публічного права Павло КРАЙНІЙ). 

3. Різне. 
3.1. Внесення змін до Положення про Центр управління обʼєктом ЮНЕСКО 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича (ректор 
Руслан БІЛОСКУРСЬКИЙ). 

3.2. Внесення змін до Положення про ректорат Чернівецького національного 
університету імені Юрія Федьковича (ректор Руслан БІЛОСКУРСЬКИЙ). 

3.3. Реорганізація навчального відділу університету (проректор з науково-
педагогічної роботи та освітньої діяльності Тетяна ФЕДІРЧИК): 
3.3.1. Затвердження Положення про навчальний відділ Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича (проректор з науково-
педагогічної роботи та освітньої діяльності Тетяна ФЕДІРЧИК); 

3.3.2. Створення Центру забезпечення якості вищої освіти Чернівецького 
національного університету імені Юрія Федьковича та затвердження його 
Положення (проректор з науково-педагогічної роботи та освітньої 
діяльності Тетяна ФЕДІРЧИК).  

3.4. Перейменування головного інформаційно-телекомунікаційного центру 
(проректор з науково-педагогічної роботи та цифрової трансформації 
Андрій ВЕРСТЯК). 

3.5. Утворення разових спеціалізованих вчених рад для проведення захисту 
дисертаційних робіт для здобуття ступеня доктора філософії (учений 
секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА). 
3.5.1. Утворення разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту 

дисертаційної роботи аспіранта кафедри історії України Бабіча Олександра 



    

Вячеславовича «Населення Одеси у 1941–1944 рр.: динаміка, рефлексії на 
окупацію, стратегії виживання» для здобуття ступеня доктора філософії з 
галузі знань 03 «Гуманітарні науки» за спеціальністю 032 «Історія та 
археологія» (учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА). 

3.5.2. Утворення разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту 
дисертаційної роботи аспірантки кафедри процесуального права 
Панкратової Анастасії Сергіївни «Виконання актів органів 
конституційного контролю: порівняльно-правовий аналіз» для здобуття 
ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 
«Право» (учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА). 

3.6. Внесення змін до складу редколегії наукового журналу «Безпека 
інфокомунікаційних систем та Інтернету речей» / «Security of 
Infocommunication Systems and Internet of Things» (директор навчально-
наукового інституту фізико-технічних та компʼютерних наук Петро 
ШПАТАР). 

3.7. Затвердження рішень комісії Вченої ради з навчально-методичної роботи 
(голова комісії Вченої ради з навчально-методичної роботи, декан 
факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

3.8. Внесення змін до річного кошторису та плану використання бюджетних 
коштів на вересень 2024 року по КПКВ 2201160, 2201040, 2201080, 2201700 
(начальник планово-фінансового відділу Наталія КОБІТОВИЧ).  

3.9. Про рекомендації до друку з грифом «Рекомендовано Вченою радою 
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича» 
(вчений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА): 

– навчально-методичного посібника «Цивільне процесуальне право» за 
редакцією Л.А. Кондратʼєвої, І.Ю. Татулич (задовільний рівень 
оригінальності 84,2%, схожість 15,8 %, вилучень 19,1%); 

– навчального посібника «Мистецтво італійського Відродження» автора 
М.Ю. Чікарькової (високий рівень оригінальності 99%, схожість 1%); 

– навчального посібника «Міжнародний туризм: методика і матеріали 
статистичних досліджень» укладачів О.Д. Короля та Т.Д. Скутар (високий 
рівень оригінальності 89 %, схожість 11 %); 

– конспекту лекцій «Теорія наближень» укладачів В.К. Маслюченка, 
О.В. Маслюченка, В.В. Михайлюка (високий рівень оригінальності 95%, 
схожість 5%); 

– монографії О. Добржанського «Григорій Купчанко. З історії 
москвофільства на західноукраїнських землях в останній третині XIX – на 
початку XX ст.» (високий рівень оригінальності 98%, схожість 2%). 

3.10. Про перерахування працівниками університету одноденного заробітку 
для Збройних сил України (ректор Руслан БІЛОСКУРСЬКИЙ). 
 

СЛУХАЛИ: 
1. Результати моніторингу успішності та якості знань здобувачів вищої 

освіти за результатами літньої екзаменаційної сесії та атестації 2023-2024 
н.р. (методист центру забезпечення якості освіти Марія ІВАНЧУК). 



    

ВИСТУПИЛИ: 
Методист центру забезпечення якості освіти Марія ІВАНЧУК 

представила членам Вченої ради результати моніторингу успішності та якості 
знань здобувачів вищої освіти за результатами літньої екзаменаційної сесії 
та атестації 2023-2024 н.р. 

Після завершення кожного семестру аналізуються результати навчальних 
досягнень здобувачів вищої освіти за підсумками екзаменаційної сесії, а також 
атестації випускників. Отож, представлений Вашій увазі інформаційний 
ресурс має дві складові: результати літньої екзаменаційної сесії, та 
підсумкової атестації (слайд 1). 

Слайд 2 інформує загальну і у розрізі освітніх рівнів чисельність 
здобувачів вищої освіти денної форми навчання, які були допущені до 
складання екзаменаційної сесії та відповідну – кількість ОП, за якими вони 
навчалися, зокрема: 84 першого (бакалаврського) та 79 другого 
(магістерського рівня) вищої освіти. 

На екзаменаційну сесію не з’явилися – 724 студенти, що на 435 більше, 
ніж минулому н.р., причому більше з неповажних причин (пояснення різні, 
одне з яких обов’язкова очна присутність студента на іспиті та ін) (слайд 3). 

Абсолютна успішність і якість знань студентів фіксується показниками 
81,3%, 39,0%. Якщо порівнювати ці показники упродовж минулих трьох років, 
то відстежуємо незначне зниження успішності і зростання якості, що ілюструє 
слайд 4. 

Слайди 5-6 (діаграми) дають можливість бачити місце кожного 
факультету чи навчально-наукового інституту у порівнянні із загально-
університетськими показниками абсолютної успішності та якості знань. 

Як позитивне, відзначаємо вищий від загальноуніверситетського – показник 
абсолютної успішності на 10% і більше, на одному факультеті (педагогіки, 
психології та соціальної роботи) та одному навчально-науковому інституті 
(біології, хімії і біоресурсів), і тут же зауважуємо на нижчий показник від 
загальноуніверситетського на 10% і більше на двох факультетах (архітектури, 
будівництва та декоративно-прикладного мистецтва й фізичної культури та 
здоров’я людини). 

Щодо показника якості, то на 2 факультетах (педагогіки, психології, 
соціальної роботи та іноземних мов) він є дещо вищий від 
загальноуніверситетського, що ілюструє слайд 6, а на 3 факультетах 
(математики та інформатики, фізичної культури та здоров’я людини, 
географічний,) й 1-ому навчально-науковому інституті (фізико-технічних та 
комп’ютерних наук) дещо нижчий (слайд 6). 

У розрізі ОР «Бакалавр» відстежуємо, що показник абсолютної успішності 
майже не змінився у порівнянні з минулим роком, а показник якості знань дещо 
спадає, що й ілюструє слайд 7. 

Аналогічну ситуацію бачимо у розрізі факультетів/навчально-наукових 
інститутів і тут же зауважуємо що покращення потребує показник якості знань 
студентів в усіх структурних  підрозділах ,та  зокрема там, де якість знизилась 
до менше 35% (слайд 8). 



    

Порівняльний аналіз результатів навчальних досягнень студентів 
ОР «Магістр» упродовж минулих трьох років  свідчить про деяке зниження як 
абсолютної успішності, так і  якості знань, зокрема, що й ілюструє слайд 9.  

У розрізі факультетів й навчально-наукових інститутів, зауважуємо на 
необхідність покращення якості знань в усіх структурних підрозділах та 
акцентуємо увагу на особливо низькому показнику якості на деяких 
факультетах, що й ілюструє слайд 10.  

У розрізі курсів маємо інформацію про % студентів, які отримали оцінку 
«незадовільно» за результатами екзаменаційної сесії. У порівнянні з минулим 
роком цей показник є дещо вищий (слайд 11).  

Можемо аргументувати це вимогливістю очної форми організації 
екзаменаційної сесії і все таки слабшу сторону дистанційного навчання. 

Детальний аналіз результатів екзаменаційної сесії обговорено на 
засіданні науково-методичної ради 26.09.2024р. У розрізі кожної ОП, зокрема 
з акцентовано увагу, на показнику якості ОК  менше 50% та 35% зокрема.  

Після перескладання абсолютна успішність по університету становить 93,4%, 
(показник підвищився на 12 %.).Також покращилась хоч і не значно  Якість  знань 
(+1,1%), і становить 40, 1 %. 

Аналізували результатами екзаменаційної сесії студентів фахового 
коледжу, що  ілюструє слайд 12. Зауважуємо і тут на невисокі показники 
якості знань та, необхідність покращення  результатів навчання, хоча як 
стверджують представники керівництва коледжу, що у порівнянні з 
результатами ЗНО на час вступу, ці показники  є  непоганими. 

За узагальненими матеріалами роботи ЕК підсумкової атестації 
здобувачів вищої освіти Вашій увазі пропонуємо окремі аспекти.  

Загальна чисельність випускників за 4 ОНП другого (магістерського) 
рівня, становить 62 студенти (термін навчанням 1рік 9 місяців) та 2150 
студентів за 84 ОПП: першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (термін 
навчанням 1,9 місяців – річного навчання) (слайд 13). 

Ілюструє результати атестації у розрізі ОНП. Відстежуємо, що переважно 
100% становить як абсолютна успішність так і якість знань студентів. 
Надіємось на якісне поповнення в науці так і виробництві, що мають 
підтвердити роботодавці, які забезпечили їх місця праці та власне і вони самі, 
при відгуках (слайд 14). 

За поданими звітами голів ЕК та інформацією О.І. Шилюка результати 
перевірки наукових робіт на плагіат відповідають вимогам – оригінальність 
більша 87%. Відповідальними особами на кафедрах здійснюється своєчасна 
перевірка на плагіат, співпраця з відповідальними на належному рівні 
університету. 

Щодо результатів підсумкової атестації здобувачів першого (бакалаврського) 
рівня, то закономірним, що вищими є показники денної форми навчання. Разом з 
тим якість знань дещо знижується на обох формах навчання (слайд 15). 

Усі здобувачі першого (бакалаврського) рівня денної форми навчання, а 
також переважна більшість заочної форми навчання мали на підсумковій 
атестації екзамен – результати якого за ілюструє слайд 16.  



    

Закономірністю є перевага вищих показників на денній формі навчання. 
Хоча на окремих, факультетах кращі показники переважають на заочній 
формі, що також є допустимим, оскільки досвід практиків  має значний вплив 
на  якісну підготовку фахівців.   

Для деяких спеціальностей другою формою атестації відповідно до 
державних стандартів окремих (за 34 ОП) був  захист кваліфікаційних робіт. 
Переваги денної форми у показниках абсолютної успішності і якості знань як 
і на екзамені (слайд 17).  

Порівняльний аналіз екзамену і захисту свідчить, що кращі показники за 
результатами захисту кваліфікаційних робіт. Можливо це пояснюється, що 
екзамен, сьогодні це не одна ОК, і результатом має бути інтегральна 
компетентність. 

Вже втретє на випуску намагаємось зібрати, звичайно при допомозі 
факультетів, та аналізувати інформацію про працевлаштування випускників 
другого магістерського рівня, на доцільність чого наголошують експерти при 
акредитації (слайд 18). 

Інформація дає нам можливість бачити скільки випускників 
продовжують навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні, скільки з них 
стали працівниками університету (викладачами-стажистами чи допоміжного 
персоналу), які вже влаштовані за фахом, працюють.  

Аналізували результати підсумкової атестації і здобувачів освіти ОР 
«фаховий молодший бакалавр». Показники абсолютної успішності та якості 
знань у розрізі ОПП ілюструє слайд 19. Відзначаємо як позитив досить 
пристойні показники і успішності і якості у порівнянні з результатами 
екзаменаційної сесії. Це підтверджує ефективність праці викладачів коледжу. 

Аналізувались і звіти голів ЕК. Зауважуємо на те, що деякі звіти 
представлені дещо формально, з констатацією лише власне процесу 
організації атестації, а не аналізу та висловлених побажань. В цілому 
зазначаємо на ряд недоліків у поданій інформації: аналітичні дані мають часто 
неточності, щодо кількості студентів, у розрізі форм навчання та інші.  

 

ВИРІШИЛИ:  
1. Інформацію про результати літньої екзаменаційної сесії 2023-2024 н.р. 

та атестацію випускників другого (магістерського) й першого 
(бакалаврського) рівнів вищої освіти взяти до відома. 

[Рішення ухвалено одностайно]. 
2. Провести детальний аналіз результатів семестрового контролю та 

атестації випускників другого (магістерського) й першого (бакалаврського) 
рівнів вищої освіти на засіданнях кафедр і вчених радах факультетів / 
навчально-наукових інститутів та фахового молодшого бакалавра на засіданні 
педагогічної ради фахового коледжу (відповідальні: заступники деканів 
факультетів / директорів навчально-наукових інститутів з навчально-методичної 
роботи, гаранти ОПП, завідувачі випускових кафедр, заступник директора ВСП 
«Фаховий коледж ЧНУ»). 

[Рішення ухвалено одностайно]. 



    

3. Щосеместрово здійснювати аналіз зв’язків між показниками якості: 
змісту ОП, кадрового забезпечення освітніх компонент й рівня їх викладання 
та результатів навчання здобувачів вищої освіти (відповідальні: заступники 
деканів факультетів / директорів навчально-наукових інститутів з навчально-
методичної роботи, гаранти ОП, завідувачі випускових кафедр). 

[Рішення ухвалено одностайно]. 
4. Продовжити практику включення зовнішніх стейкхолдерів 

(роботодавців та фахівців галузі) до складу екзаменаційних комісій з атестації 
випускників першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів 
вищої освіти (відповідальні: заступники деканів факультетів / директорів 
навчально-наукових інститутів з навчально-методичної роботи, гаранти ОПП, 
завідувачі випускових кафедр). 

[Рішення ухвалено одностайно]. 
5. Заслуховувати на вчених радах факультетів / навчально-наукових 

інститутів інформацію про виконання рекомендацій голів ЕК (відповідальні: 
заступники деканів факультетів / директорів навчально-наукових інститутів з 
навчально-методичної роботи, гаранти ОПП, завідувачі випускових кафедр). 

[Рішення ухвалено одностайно]. 
 

СЛУХАЛИ: 
2. Звіт про роботу Ради молодих вчених Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича за 2023-2024 рік (голова Ради 
молодих вчених, доцент кафедри публічного права Павло КРАЙНІЙ). 

ВИСТУПИЛИ: 
Голова Ради молодих вчених, доцент кафедри публічного права Павло 

КРАЙНІЙ представив членам Вченої ради звіт про роботу Ради молодих 
вчених Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича 
за 2023-2024 рік. 

Основні напрямки діяльності Ради молодих вчених 2023-2024 н.р.:  
– Науковий: конференції, круглі столи, симпозіуми; 
– Освітній: підвищення кваліфікації, тренінги; 
– Профорієнтаційний: заходи для школярів, просвітницькі заходи. 
Курси підвищення кваліфікації «Інновації в освіті: професійний бренд 

викладача-науковця» (15.04.2024-19.04.2024): 
Взяли участь 64 викладачі університету. 
Напрями (блоки), за якими здійснювалося підвищення кваліфікації: 
– психолого-педагогічний – 14 год, сучасні методи обробки даних – 6 год; 
– розвиток англомовної компетентності та особливості роботи з 

наукометричними базами даних – 6 год,  
– портфоліо-професіограма молодого науковця, викладача вищої школи 

– за галузями чи напрямом знань, за фахом (презентація з подальшим 
публічним захистом – виконання кваліфікаційного завдання).– 4 год. 

Кількість годин - 30 (1 кредит ЄКТС). 
Щорічна студентська наукова конференція 2024 (16.04. – 18.04.2024): 
Тематичні напрями: 



    

Архітектура, будівництво та декоративно-прикладне мистецтво; 
Біологічні та хімічні науки; 
Географічні науки; 
Економічний блок; 
Іноземні мови; 
Історичні науки; 
Математика та інформатика; 
Педагогічні науки; 
Фізико-технічні та комп’ютерні науки; 
Фізична культура та здоров'я людини; 
Філологічні науки; 
Юридичні науки. 
16 студентів стали переможцями у своїх секціях та нагороджені призами 

від адміністрації університету. 
Молодий вчений року Чернівецького національного університету імені 

Юрія Федьковича 2024: 
Захід подібного спрямування проводився вперше. 
Участь у Конкурсі взяли 41 молодий науковець з усіх 

факультетів/інститутів університету. 
Лауреатами стали 17 науковців. 
Номінантами стали 21 науковець. 
Всі учасники отримали сертифікати про участь; лауреати – грошові 

винагороди. 
Молодий вчений року 2024 (при МОН): 
Двоє молодих викладачів нашого університету стали лауреатами 

конкурсу: 
Тичініна Альона Романівна к.філол.н., доцентка кафедри зарубіжної 

літератури та теорії літератури філологічного факультету (Номінація 
«Установа – популяризатор науки»). 

Онипа Денис Павлович – к.фіз.-мат.н., асистент кафедри математичного 
аналізу факультету математики та інформатики (Номінація «Наукова виставка 
(фестиваль, пікнік)»). 

Науково-просвітницький захід «Fest-наука» (19.05.2024): 
Захід відбувся вперше.  
Ініціатори: Рада молодих вчених при Чернівецькій обласній військовій 

адміністрації та Рада молодих вчених Чернівецького національного 
університету імені Юрія Федьковича, за підтримки Чернівецької обласної 
військової адміністрації та Чернівецького національного університету імені 
Юрія Федьковича.  

Захід було присвячено пам’яті видатних українських науковців, які 
стали жертвами радянського тоталітарного режиму. 

До організації та проведення заходу активно долучилися представники 
Ради молодих вчених університету, викладачі, студенти, представники 
студентських самоврядних організацій.  

Перспективний план заходів на 2024-2025 н.р.: 



    

Конкурс наукових проєктів на здобуття грантів Чернівецького 
національного університету імені Юрія Федьковича для молодих вчених 
(жовтень 2024 року).  

Проведення III Міжнародної науково практичної конференції 
«Молодіжна наука заради миру та розвитку» (листопад 2024 року). 

Проведення конкурсу «Молодий вчений року Чернівецького 
національного університету імені Юрія Федьковича» (другий семестр 2024-
2025 н.р.). 

Проведення науково-просвітницького заходу «Наукові пікніки» (другий 
семестр 2024-2025 н.р.). 

Декан географічного факультету Мирослав ЗАЯЧУК запитав у 
доповідача чи взаємодіє Рада молодих вчених університету з Всеукраїнською 
Радою молодих вчених. 

Голова Ради молодих вчених, доцент кафедри публічного права Павло 
КРАЙНІЙ відповів, що Рада молодих вчених університету долучалася до 
всеукраїнського заходу «Ніч науки», а також бере участь в конференціях, які 
організується під егідою Всеукраїнської Ради молодих вчених. 

 

ВИРІШИЛИ:  
Затвердити звіт про роботу Ради молодих вчених Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича за 2023-2024 рік. 
[Рішення ухвалено одностайно]. 

 

3. Різне. 
 

СЛУХАЛИ: 
3.1. Внесення змін до Положення про Центр управління обʼєктом ЮНЕСКО 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича (ректор 
Руслан БІЛОСКУРСЬКИЙ). 

ВИСТУПИВ: 
Ректор Руслан БІЛОСКУРСЬКИЙ повідомив, що Центр управління 

обʼєктом ЮНЕСКО університетом оновлює своє Положення, оскільки 
попереднє приймалося ще у 2019 році. 

 

ВИРІШИЛИ:  
Затвердити Положення про Центр управління обʼєктом ЮНЕСКО 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича в новій редакції. 
[Рішення ухвалено одностайно]. 
 

СЛУХАЛИ: 
3.2. Внесення змін до Положення про ректорат Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича (ректор Руслан БІЛОСКУРСЬКИЙ). 
ВИСТУПИВ: 

Ректор Руслан БІЛОСКУРСЬКИЙ ознайомив членів Вченої ради зі 
змінами, що пропонуються: 

У розділі «1. Загальні положення» з пункту 1.5. зі складу ректорату 
вилучити начальника юридичного відділу; 



    

У розділі «5. Організація роботи ректорату» у пункті 5.3. замінити слова, 
що стосуються дати проведення ректорату з «як правило, кожного вівторка» 
на «як правило, кожного понеділка»; 

У розділі «6. Підготовка до засідань» у пункті 6.4, що стосується розсилки 
порядку денного засідання, замінити слова «не пізніше ніж за день до дня 
засідання» на «завчасно до засідання». 

 

ВИРІШИЛИ: 
Внести зміни до Положення про ректорат Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича, а саме: 
У розділі «1. Загальні положення» з пункту 1.5. вилучити зі складу 

ректорату начальника юридичного відділу; 
У розділі «5. Організація роботи ректорату» у пункті 5.3. замінити слова 

«як правило, кожного вівторка» на «як правило, кожного понеділка»; 
У розділі «6. Підготовка до засідань» у пункті 6.4 замінити слова «не 

пізніше ніж за день до дня засідання» на «завчасно до засідання». 
[Рішення прийнято одностайно]. 
 

СЛУХАЛИ: 
3.3. Реорганізація навчального відділу університету (проректор з науково-

педагогічної роботи та освітньої діяльності Тетяна ФЕДІРЧИК): 
3.3.1. Затвердження Положення про навчальний відділ Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича (проректор з науково-
педагогічної роботи та освітньої діяльності Тетяна ФЕДІРЧИК); 

3.3.2. Створення Центру забезпечення якості вищої освіти Чернівецького 
національного університету імені Юрія Федьковича та затвердження його 
Положення (проректор з науково-педагогічної роботи та освітньої 
діяльності Тетяна ФЕДІРЧИК).  

ВИСТУПИЛИ: 
Проректор з науково-педагогічної роботи та освітньої діяльності 

Тетяна ФЕДІРЧИК доповіла про доцільність реорганізації навчального 
відділу університету. 

Функції навчального відділу: 
– формування бази, моніторинг та документальний супровід руху 

контингенту студентів в ЄДБО; 
– організація координація, моніторинг і контроль діяльності структурних 

підрозділів щодо організації освітнього процесу; 
– здійснення заходів із формування змісту освіти та навчання на основі 

компетентнісного, практико-орієнтованого та студентоцентованого підходів; 
– організаційно-методичний супровід та контроль реалізації теоретичної 

та практичної підготовки здобувачів освіти. 
Центр забезпечення якості вищої освіти (ЦЗЯВО) складатиметься з: 
– сектор моніторингу та навчально-методичного супроводу; 
– сектор акредитаційного супроводу та сертифікації електронних курсів; 
– агенція взаємодії із зовнішніми та внутрішніми стейкголдерами (Рада 

роботодавців, Асоціація випускників, Студентська агенція співдії). 



    

Центр забезпечення якості вищої освіти  
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковнча 

Сектор моніторингу та навчально-методичного супроводу: 
– формування культури забезпечення якості вищої освіти та забезпечення 

зростання якості освітньої діяльності ЧНУ. Участь у впровадженні стратегії та 
політики ЧНУ щодо розвитку внутрішньої системи забезпечення якості вищої 
освіти; 

– координація співпраці між структурними підрозділами ЧНУ з питань 
моніторингу та аналізу процесів забезпечення якості вищої освіти; 

– внутрішній забезпечення законодавства, рекомендаціям документам 
ЧНУ: реалізації освітніх програм, освітньої діяльності за ОП; 

– аналіз якості навчально-методичного забезпечення (силабуси, робочі 
програми, програми практик); 

– імплементація міжнародних стандартів та досвіду провідних ЗВО України 
з питань якості освіти у освітню діяльність ЧНУ (розробка заходів підвищення 
якості освітньої діяльності, їх впровадження та аналіз ефективності); 

– підтримка професійного розвитку викладачів (впровадження 
інноваційних методів та технологій викладання, розробка сертифікатних 
програм по розвитку педагогічної майстерності). 

Сектор акредитаційного супроводу та сертифікації електронних курсів: 
– інформаційно-консультативний супровід гарантів ОП підготовки 

акредитаційної постакрсдитаційного моніторингу; 
– проведення тренінгів та навчань для розробників ОП, гарантів та інших 

зацікавлених осіб з питань акредитації ОП та підвищення якості освітньої 
діяльності та якості вищої освіти в ЧНУ; 

– аналіз звітів ЕГ, ГЕР, висновків НАЗЯВО про результати акредитаційної 
експертизи ОП ЧНУ (підсумки сильних та слабких сторін); 

– забезпечення комунікації з представниками НАЗЯВО, проєктна діяльність; 
– впорядкування матеріалів для (законодавча база: формуванню 

самооцінювання, роботі кабінеті; нормативні інформаційно-довідкові тощо); 
– інформування учасників освітнього процесу про зміни процедури 

акредитації та про впровадження постакрсдитаційного моніторингу; 
– сертифікація електронних навчальних курсів (освітніх компонент), 

розміщених в системі електронного навчання ЧНУ. 
Агенція взаємодії із зовнішніми та внутрішніми стейкголдерами: 
– організація роботи Ради якості вищої освіти ЧНУ (за участю: зовнішніх 

стсйкхолдсрів (роботодавців, НПП провідних ЗВО України, випускників ОП); 
внутрішніх стсйкхолдсрів (здобувачів освіти, студентського самоврядування, 
гарантів / НПП); 

– перегляд та модернізація освітньої діяльності за освітніми програмами 
ЧНУ відповідно до результатів опитувань, потреб ринку праці та вимог до 
змісту компетентностей сучасного фахівця; 

– співпраця з Радою роботодавців ЧНУ, Асоціацією випускників ЧНУ, 
органами студентського самоврядування, для ОНП – з Радою молодих вчених 
ЧНУ, Науковим товариством тощо); 



    

– забезпечення публічності інформації про діяльність ЧНУ в питаннях 
забезпечення якості вищої освіти (сайт центру та аналіз повноти 
оприлюднення інформації за ОП, відповідно до вимог законодавства). 

 

ВИРІШИЛИ: 
1. Реорганізувати навчальний відділ університету шляхом виокремлення 

з його структури Центру забезпечення якості вищої освіти Чернівецького 
національного університету імені Юрія Федьковича. 

[Рішення прийнято одностайно]. 
2. Затвердити Положення про навчальний відділ Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича. 
[Рішення прийнято одностайно]. 
3. Затвердити Положення про Центр забезпечення якості вищої освіти 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. 
[Рішення прийнято одностайно]. 
 

СЛУХАЛИ: 
3.4. Перейменування головного інформаційно-телекомунікаційного центру 

(проректор з науково-педагогічної роботи та цифрової трансформації 
Андрій ВЕРСТЯК). 

ВИСТУПИВ: 
Проректор з науково-педагогічної роботи та цифрової трансформації 

Андрій ВЕРСТЯК пояснив, що перейменування головного інформаційно-
телекомунікаційного центру зумовлене новітніми реаліями життя і що 
необхідно перейменувати структурні відділи Центру відповідно до їхніх нових 
функцій. 

 

ВИРІШИЛИ: 
1. Перейменувати головний інформаційно-телекомунікаційний центр на 

«Центр цифрової трансформації». 
[Рішення прийнято одностайно]. 
2. Перейменувати відділи Центру цифрової трансформації: 
– відділ мережевих технологій та захисту інформації на «відділ 

адміністрування інформаційних систем і технологій»; 
– відділ електронного навчання на «відділ цифровізації»; 
– відділ обслуговування програмних та апаратних засобів на «відділ 

технічної підтримки цифрових рішень». 
[Рішення прийнято одностайно]. 

 

СЛУХАЛИ: 
3.5. Утворення разових спеціалізованих вчених рад для проведення захисту 

дисертаційних робіт для здобуття ступеня доктора філософії (учений 
секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА). 
3.5.1. Утворення разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту 

дисертаційної роботи аспіранта кафедри історії України Бабіча Олександра 
Вячеславовича «Населення Одеси у 1941–1944 рр.: динаміка, рефлексії на 
окупацію, стратегії виживання» для здобуття ступеня доктора філософії з 



    

галузі знань 03 «Гуманітарні науки» за спеціальністю 032 «Історія та 
археологія» (учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА). 

 

ВИРІШИЛИ: 
1. Утворити в Чернівецькому національному університеті імені Юрія 

Федьковича разову спеціалізовану вчену раду ДФ 76.051.051 для проведення 
захисту дисертаційної роботи аспіранта кафедри історії України Бабіча 
Олександра Вячеславовича «Населення Одеси у 1941–1944 рр.: динаміка, 
рефлексії на окупацію, стратегії виживання» (науковий керівник: кандидат 
історичних наук, доцент Ганна Михайлівна Скорейко) для здобуття ступеня 
доктора філософії з галузі знань 03 «Гуманітарні науки» за спеціальністю 032 
«Історія та археологія». 

[Рішення ухвалено одностайно]. 
2. Затвердити склад разової спеціалізованої вченої ради ДФ 76.051.051 

для проведення захисту дисертаційної роботи аспіранта кафедри історії 
України Бабіча Олександра Вячеславовича для здобуття ступеня доктора 
філософії з галузі знань 03 «Гуманітарні науки» за спеціальністю 032 «Історія 
та археологія»: 

1) Піддубний Ігор Андрійович, доктор історичних наук (спеціальність 
07.00.02 – всесвітня історія), доцент, доцент кафедри всесвітньої історії 
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича – голова ради; 

2) Лисенко Олександр Євгенович, доктор історичних наук (спеціальність 
07.00.01 – історія України), професор, завідувач відділу історії України 
періоду Другої світової війни Інституту історії України Національної академії 
наук України, член-кореспондент НАН України – офіційний опонент; 

3) Мельничук Олег Анатолійович, доктор історичних наук (спеціальність 
07.00.01 – історія України), професор, завідувач кафедри всесвітньої історії 
Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 
Коцюбинського – офіційний опонент; 

4) Потильчак Олександр Валентинович, доктор історичних наук 
(спеціальність 07.00.01 – історія України), професор, завідувач кафедри 
джерелознавства та спеціальних історичних дисциплін Українського 
державного університету імені Михайла Драгоманова – офіційний опонент; 

5) Фісанов Володимир Петрович, доктор історичних наук, (спеціальність 
07.00.02 – всесвітня історія), професор кафедри міжнародних відносин та 
суспільних комунікацій Чернівецького національного університету імені Юрія 
Федьковича – рецензент. 

[Рішення ухвалено одностайно]. 
 

СЛУХАЛИ: 
3.5.2. Утворення разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту 

дисертаційної роботи аспірантки кафедри процесуального права 
Панкратової Анастасії Сергіївни «Виконання актів органів 
конституційного контролю: порівняльно-правовий аналіз» для здобуття 
ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 
«Право» (учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА). 

 



    

ВИРІШИЛИ: 
1. Утворити в Чернівецькому національному університеті імені Юрія 

Федьковича разову спеціалізовану вчену раду ДФ 76.051.052 для проведення 
захисту дисертаційної роботи аспірантки кафедри процесуального права 
Панкратової Анастасії Сергіївни «Виконання актів органів конституційного 
контролю: порівняльно-правовий аналіз» (науковий керівник: завідувач 
кафедри процесуального права, доктор юридичних наук, професор 
О.В. Щербанюк) для здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 08 
«Право» за спеціальністю 081 «Право» . 

[Рішення ухвалено одностайно]. 
2. Затвердити склад разової спеціалізованої вченої ради ДФ 76.051.052 

для проведення захисту дисертаційної роботи аспірантки кафедри 
процесуального права Панкратової Анастасії Сергіївни для здобуття ступеня 
доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право»: 

1) Гордєєв Віталій Володимирович, доктор юридичних наук 
(спеціальність 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; 
інформаційне право), професор, професор кафедри процесуального права 
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича – голова 
ради; 

2) Бєлов Дмитро Миколайович, доктор юридичних наук (спеціальність 
12.00.02 – конституційне право, муніципальне право), професор, професор 
кафедри конституційного права та порівняльного правознавства Державного 
вищого навчального закладу «Ужгородський національний університет – 
офіційний опонент; 

3) Слінько Тетяна Миколаївна, кандидат юридичних наук (спеціальність 
12.00.06 – Земельне право; аграрне право; екологічне право; природоресурсне 
право), професор, завідувач кафедри конституційного права України 
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого– офіційний 
опонент; 

4) Білоскурська Олена Валеріївна, кандидат юридичних наук 
(спеціальність 12.00.02 – конституційне право, муніципальне право), доцент, 
доцент кафедри публічного права Чернівецького національного університету 
імені Юрія Федьковича – рецензент; 

5) Паскар Ауріка Лазорівна, кандидат юридичних наук (спеціальність 
12.00.03 – цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне 
приватне право), доцент, доцент кафедри процесуального права Чернівецького 
національного університету імені Юрія Федьковича – рецензент. 

[Рішення ухвалено одностайно]. 
 

СЛУХАЛИ: 
3.6. Внесення змін до складу редколегії наукового журналу «Безпека 

інфокомунікаційних систем та Інтернету речей» / «Security of 
Infocommunication Systems and Internet of Things» (директор навчально-
наукового інституту фізико-технічних та компʼютерних наук Петро 
ШПАТАР). 

ВИСТУПИВ: 



    

Директор навчально-наукового інституту фізико-технічних та 
компʼютерних наук Петро ШПАТАР доповів про зміни в складі редколегії 
наукового журналу «Безпека інфокомунікаційних систем та Інтернету 
речей» та рішення вченої ради НН інституту щодо клопотання про їхнє 
затвердження.  

 

ВИРІШИЛИ:  
Ввести до складу редколегії наукового журналу «Безпека 

інфокомунікаційних систем та Інтернету речей» / «Security of 
Infocommunication Systems and Internet of Things»: 

- Вовчука Дмитра Анатолійовича (Dmytro Vovchuk), к.т.н., старшого 
наукового співробітника відділу електричної інженерії, Тель-Авівський 
університет (м. Тель-Авів, Ізраїль); 

- Котуха Євгена Володимировича (Yevgen Kotukh), к.т.н., доц., професора 
кафедри кібербезпеки, Національний технічний університет «Дніпровська 
політехніка» (м. Дніпро, Україна). 

[Рішення ухвалено одностайно]. 
 

СЛУХАЛИ: 
3.7. Затвердження рішень комісії Вченої ради з навчально-методичної роботи 

(голова комісії Вченої ради з навчально-методичної роботи, декан 
факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК): 
3.7.1. Про внесення змін до ОПП «Менеджмент туристичної індустрії» 

(спеціальність 073 – Менеджмент, галузі знань 07 – Управління та 
адміністрування) для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти географічного факультету (голова комісії Вченої ради з навчально-
методичної роботи, декан факультету математики та інформатики Ольга 
МАРТИНЮК). 

ВИСТУПИЛА: 
Голова комісії Вченої ради з навчально-методичної роботи, декан 

факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК 
запропонувала на розгляд членів Вченої ради ухвали навчально-методичної 
комісії, що розглядалися на засіданні № 1 від 27.09.2024 року. 

 

ВИРІШИЛИ:  
Внести зміни до ОПП «Менеджмент туристичної індустрії» 

(спеціальність 073 – Менеджмент, галузі знань  07 – Управління та 
адміністрування) для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
з урахуванням поданих пропозицій проєктної групи програми та з 
урахуванням рекомендацій НМК. 

[Рішення ухвалено одностайно].  
 

СЛУХАЛИ:  
3.7.2. Про внесення змін до ОПП «Менеджмент туристичної індустрії» 

(спеціальність 073 – Менеджмент, галузі знань 07 – Управління та 
адміністрування) для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 
освіти географічного факультету (голова комісії Вченої ради з навчально-



    

методичної роботи, декан факультету математики та інформатики Ольга 
МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ: 
Внести зміни до ОПП «Менеджмент туристичної індустрії» 

(спеціальність 073 – Менеджмент, галузі знань 07 – Управління та 
адміністрування) для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти з 
урахуванням поданих пропозицій проєктної групи програми та з урахуванням 
рекомендацій НМК. 

[Рішення ухвалено одностайно].  
 

СЛУХАЛИ:  
3.7.3. Про внесення змін до ОПП «Англійсько-український переклад та 

переклад з другої іноземної мови» (спеціалізація 035.041 – Германські 
мови та літератури (переклад включно), перша – англійська), 
спеціальність 035 – Філологія, галузь знань 13 – Гуманітарні науки) для 
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти факультету 
іноземних мов (голова комісії Вченої ради з навчально-методичної 
роботи, декан факультету математики та інформатики Ольга 
МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ: 
Внести зміни до ОПП «Англійсько-український переклад та переклад з 

другої іноземної мови» (спеціалізація 035.041 – Германські мови та літератури 
(переклад включно), перша – англійська), спеціальність 035 – Філологія, 
галузь знань 13 – Гуманітарні науки) для здобувачів другого (магістерського) 
рівня вищої освіти з урахуванням поданих пропозицій проєктної групи 
програми та з урахуванням рекомендацій НМК. 

[Рішення ухвалено одностайно].  
 

СЛУХАЛИ: 
3.8. Внесення змін до річного кошторису та плану використання бюджетних 

коштів на вересень 2024 року по КПКВ 2201160, 2201040, 2201080, 2201700 
(начальник планово-фінансового відділу Наталія КОБІТОВИЧ).  

ВИСТУПИЛА: 
Начальник планово-фінансового відділу Наталія КОБІТОВИЧ 

представила на затвердження рішення про внесення змін до річного 
кошторису та плану використання бюджетних коштів на вересень, прийняті 
ректоратом упродовж місяця. 

 

ВИРІШИЛИ:  
1. Внести зміни до річного кошторису та плану використання бюджетних 

коштів на вересень 2024 року по КПКВ 2201160, 2201040, 2201080. 
[Рішення ухвалено одностайно]. 
2. Відповідно до повідомлення ДКСУ про зміни розпису Державного 

бюджету на 2024 рік та на виконання постанови Кабінету Міністрів України 
від 11 березня 2022 року № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання 



    

компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо 
переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, комунальної 
та приватної власності у період воєнного стану» (зі змінами) внести зміни до 
кошторису та плану використання бюджетних коштів на суму 40 851 грн по 
КПКВ 2201700. Кошти передбачені на покриття витрат, сплачених закладом 
за комунальні послуги, спожиті у травні 2024 року у гуртожитках, в яких в 
умовах воєнного стану на безоплатній основі розміщувалися внутрішньо 
переміщені особи. 

[Рішення ухвалено одностайно]. 
 

СЛУХАЛИ: 
3.9. Про рекомендації до друку з грифом «Рекомендовано Вченою радою 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича» 
(вчений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА): 

– навчально-методичного посібника «Цивільне процесуальне право» за 
редакцією Л.А. Кондратʼєвої, І.Ю. Татулич (задовільний рівень 
оригінальності 84,2%, схожість 15,8 %, вилучень 19,1%); 

– навчального посібника «Мистецтво італійського Відродження» автора 
М.Ю. Чікарькової (високий рівень оригінальності 99%, схожість 1%); 

– навчального посібника «Міжнародний туризм: методика і матеріали 
статистичних досліджень» укладачів О.Д. Короля та Т.Д. Скутар (високий 
рівень оригінальності 89 %, схожість 11 %); 

– конспекту лекцій «Теорія наближень» укладачів В.К. Маслюченка, 
О.В. Маслюченка, В.В. Михайлюка (високий рівень оригінальності 95%, 
схожість 5%); 

– монографії О. Добржанського «Григорій Купчанко. З історії 
москвофільства на західноукраїнських землях в останній третині XIX – на 
початку XX ст.» (високий рівень оригінальності 98%, схожість 2%). 

 

ВИРІШИЛИ:  
Рекомендувати до друку з грифом «Рекомендовано Вченою радою 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича»: 
– навчально-методичний посібник «Цивільне процесуальне право» за 

редакцією Л.А. Кондратʼєвої, І.Ю. Татулич; 
– навчальний посібник «Мистецтво італійського Відродження» автора 

М.Ю. Чікарькової; 
– навчальний посібник «Міжнародний туризм: методика і матеріали 

статистичних досліджень» укладачів О.Д. Короля та Т.Д. Скутар; 
– конспект лекцій «Теорія наближень» укладачів В.К. Маслюченка, 

О.В. Маслюченка, В.В. Михайлюка; 
– монографію О. Добржанського «Григорій Купчанко. З історії 

москвофільства на західноукраїнських землях в останній третині XIX – на 
початку XX ст.». 

[Рішення ухвалено одностайно]. 
 
 
 



    

СЛУХАЛИ: 
3.10. Про перерахування працівниками університету одноденного заробітку 

для Збройних сил України (ректор Руслан БІЛОСКУРСЬКИЙ). 
ВИСТУПИЛИ: 

Ректор Руслан БІЛОСКУРСЬКИЙ подякував працівникам, які активно 
підтримують Збройні сили України своєю волонтерською діяльність і 
закликав колектив перерахувати одноденний заробіток для Збройних сил 
України.  

 

ВИРІШИЛИ: 
Рекомендувати працівникам університету перерахувати одноденний 

заробіток за місяць жовтень для Збройних сил України. 
[Рішення ухвалено одностайно]. 

 
 
 

Заступник голови Вченої ради   Руслан БІЛОСКУРСЬКИЙ 
 
 
 
Учений секретар     Наталія ЯКУБОВСЬКА 
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